
Lego star wars 1

test lego star wars 1

Poziom trudności: Średni

1. Ile kosztuje Darth Sidius

A - 100.000

B - 150.000

C - 75.000

2. Od której misji odblokowany jest Mace Windu?

A - Bitwa Jedi

B - Negocjacje

C - Darth maul

3. Ile mieczy ma Generał Grivios

A - jeden niebieski

B - dwa zielone

C - dwa zielone i dwa niebieskie

4. czy ochroniarz Greviosa potrafi odbijać strzały z blasterów?

A - Tak

B - Nie

5. Jaki naramiennik ma Generał Cody?

A - Czerwony

B - Zielony

C - Czarny

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Lego star wars 1

test lego star wars 1

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. A
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